



Газета выходит
с 1972 года.

СЕВЕРОМОРСКИЕ **ВЕСТИ**

1 мая
2014 г.

№ 18

s-vesti.ru

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

2 1,5 МИЛЛИОНА
ОТ ЧИСТОГО СЕРДЦА

4 РАДИО
НА ВСЕ ВРЕМЕНА

15 МАРАФОН ФИНИШИРОВАЛ



Уважаемые североморцы!
От души поздравляем вас
с Днем Весны и Труда!

Первомай занимает одно из почетных мест в календаре весенних праздников - он символизирует трудовую солидарность, весенний расцвет, наши лучшие надежды на будущее. Лозунги этого дня - мир, справедливость, согласие - всегда были и остаются основополагающими понятиями в обществе и важным условием для полезного и созидающего труда. Он всегда объединяет, дает уверенность в собственных силах, позволяет жить лучше и комфортнее.

Логично то, что в канун Первомая в нашем горо-

дке проходят общие субботники, дни благоустройства. Вместе мы приводим в порядок наш город, освобождаем от зимнего мусора наши дворы. Хочется, чтобы в праздничный день вокруг все было красиво, обустроено, прибрано. Тем более что следом за 1 Мая приходит самый большой праздник Великой Победы!

Дорогие земляки! Желаем вам крепкого здоровья, жизненных успехов и благополучия! Пусть эти праздничные дни наполнят ваши дома счастьем и светлой радостью общения с близкими и дорогими людьми!

Ирина НОРИНА,
глава администрации
ЗАТО г.Североморск.

Дорогие североморцы!

Примите самые искренние поздравления с 1 Мая — Праздником Весны и Труда, символизирующим приход весны и возрождение природы, а вместе с тем и надежды на лучшее.

1 мая праздник для всех, кто своим ежедневным трудом создает завтрашний день, процветание и благополучие своего города и своей семьи. Честный добросовестный труд — основа общества.

Желание и умение работать, настрой на добрые дела являются главным

залогом успеха. В этот день мы поздравляем и чествуем людей труда, радуемся трудовым достижениям коллективов.

В канун Первомая желаю всем светлого весеннего настроения, добрых и радостных перемен, удачи в труде и в учебе. Совместным трудом мы сумеем сделать жизнь лучше и для нас, и для наших детей.

С праздником вас, с Днем Весны и Труда!

Ю.А.ШАДРИН,
депутат Мурманской областной думы.

ГРАФИК ДЕЖУРСТВ

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ
ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» В МАЕ 2014 ГОДА

8 мая — Алексеев Евгений Платонович — руководитель общественной приемной.

15 мая — Кочнев Захар Иванович — член фракции «ЕР» в Совете депутатов.

22 мая — Решетняк Сергей Александрович — член фракции «ЕР» в Совете депутатов.

Место приема граждан: администрация ЗАТО (ул.Ломоносова, 4), каб. №2. **Время приема:** с 18.00 до 19.00.

29 мая — Марыгин Владимир Александрович — член фракции «ЕР» в Совете депутатов.

Место приема граждан: п.Росляково, ул.Заводская, 3. **Время приема:** с 18.00 до 19.00.

Североморцы приняли самое активное участие во всероссийском субботнике. На уборку территории вышли и взрослые, и подростки, и малыши, ведь «прививка чистоты» делается в детстве и на всю жизнь!

Материал об этом на стр.3.

Уважаемые читатели!

Следующий номер «Североморских вестей» вы сможете получить в редакции (ул.Сафонова, 13) 8 мая 2014 года с 09.00 до 16.00

Вниманию пассажиров!
В связи с майскими праздниками в расписание движения автобусов внесены изменения. Обращаем внимание, что по воскресному графику автобусы городских маршрутов будут ходить 1-4 и 9-11 мая, а пригородных — 1, 2, 9. мая. В остальные дни — по обычному расписанию.

НА КОНТРОЛЕ У ГЛАВЫ

Работа над ошибками

Мурманское предприятие «Городское благоустройство» переделывает балюстраду на Приморской площади.

Такую картину в ходе рейда по городу застал глава ЗАТО Александр Абрамов в минувший вторник.

Как пояснил руководитель Североморского центра ЖКХ Сергей Бабыкин, подрядчик выполнял работу поздней осенью в не подходящих погодных условиях. С приходом теплых дней ограждение начало шататься, и теперь компания исправляет огрехи за свой счет. На этот случай в контракте прописаны гарантийные обязательства. Все недочеты должны быть устранены к 9 мая.

Глава ЗАТО предложил вынести на комиссию по безопасности дорожного движения при администрации вопрос об организации бесплатной муниципальной стоянки возле дома 26 на ул.Сафонова. Несмотря на запрещающий знак, автомобили там



стоят – больше негде, во дворах мест не хватает. Руководство города рассудило, что совсем лишить Приморскую площадь стоянки неправильно, но устроить ее нужно так, чтобы не перекрывала подъезд к новой детской площадке.

Возмутило главу плачевное состояние каменного трапа возле ДК «Строитель». Заместитель главы администрации Андрей Сахаров получил задание выяснить, кто отвечает за объект, и напомнить об

обязательствах. Оценивая готовность города к майским праздникам, Александр Абрамов указал городским службам на необходимость закрепить постер с изображением Б.Ф.Сафонова на 14 доме одноименной улицы. И впрямь негоже портрету дважды Героя Советского Союза в День Победы (а по совести, и в любой другой день) висеть вкрай и вкось.

Елена ЗАХАРОВА.
Фото автора.

Поводы для оптимизма

В прошедшую субботу губернатор Мурманской области Марина Ковтун встретилась с главными редакторами городских и районных газет.

Журналисты задавали Марине Ковтун вопросы на самые разные темы – от перспектив сельскохозяйственного производства до выступлений мурманской команды КВН.

Очень важным для североморцев представляется ответ главы региона на вопрос о предстоящем запуске программы капитального ремонта жилых домов.

Начинать было нужно, отметила губернатор, тянуть дальше с решением проблемы невозможно. В регионе необходимая нормативная база принята, создан фонд капремонта, утверждена программа. Но

очень важно на старте не наломать дров, как говорится, семь раз отмерить. С этим стремлением, в частности, связано решение региона для начала установить размер минимального взноса собственников жилья на капремонт в 3 руб. за кв.м, хотя реальную потребность для Мурманской области специалисты оценили в 5 с лишним раз выше. Опробовав и отрегулировав механизм финансирования капремонта, в дальнейшем размер минимального взноса можно и нужно будет повышать.

Для Североморска, где муниципалитет остается крупнейшим собственником жилья, такой осторожный и взвешенный подход крайне важен, поскольку цена вопроса – сотни миллионов рублей муниципального взноса в фонд капремонта, которых пока в бюджете нет. Изыскание этих средств будет очень серьезной проблемой для

Дмитрий МИТРОФАНОВ.

Голодовка закончилась

В минувший вторник 5-дневная голодовка североморских медиков завершилась.

Как мы писали в прошлом номере газеты, отказом от еды добиться желаемого пытались четверо сотрудников городской поликлиники. К 29 апреля на своем продолжали стоять двое. После переговоров с представителями областного правительства, министер-

ства здравоохранения и руководством ЦРБ стороны договорились о выполнении ряда требований: атtestации рабочих мест для введения надбавки за вредность, ежегодного премирования сотрудников, открытия офтальмологического кабинета в ЦРБ.

Добиться повышения окладов медикам не удалось. Фонд заработной платы фиксирован, и, увеличив ок-

лады одним, придется лишить стимулирующих выплат работающих за двоих. А ввиду острого кадрового дефицита совмещать несколько ставок в ЦРБ приходится многим.

Между тем прокуратура выявила нарушения трудового законодательства в ЦРБ, например, при назначении надбавок за вредность.

Ирина ПАЛАМАРЧУК.

39 тысяч добрых рублей

В минувший вторник в Центре досуга молодежи подвели итоги благотворительной акции «Добрый Североморск».

ции дают людям возможность проявить свои лучшие качества. В следующий раз мы хотим сделать ее более продолжительной и постараемся предусмотреть различные способы перечисления пожертвований.

Напомним, что флотская столица второй год подряд принимает участие в марафоне «Добрые города Мурманской области». Год благотворительной культуры», инициированном Конгрессом женщин Кольского полуострова.

- Если в следующем году все сложится так же удачно, то можно будет говорить о новой доброй традиции, - подчеркнул глава ЗАТО Александр Абрамов. - Подобные ак-

жи, физической культуры и спорта администрации ЗАТО собирали пожертвования в общественных местах в День города.

Всего было собрано 39 тыс. 900 руб. Обществу инвалидов досталось 12 тыс. 176 руб. На что их потратить, руководитель североморского отделения Татьяна Пуздерко еще не решила. Счет защитников животных пополнился на 13 тыс. 668 руб., на которые председатель Александр Колонийчук обещал закупить корма и медикаменты для питомцев. Обществу слепых удалось собрать 14 тыс. рублей. Этого хватит на приобретение 6 диктофонов. Правда, незрячим североморцам их требуется порядка 100.

Ирина ПАЛАМАРЧУК.

От чистого сердца

На прошлой неделе в Доме детского творчества им.Саши Ковалева состоялась областная благотворительная акция «Спаси ребенка».



Дети поблагодарили взрослых за милосердие яркими выступлениями.

памятным знаком «За добро и милосердие».

А пока взрослые сдавали деньги счетной комиссии, мальчишки и девчонки дарили им свое творчество. Уже в начале концерта было собрано 335 тыс. рублей, а к концу марафона сумма выросла в четыре раза. На лечение

маленьких северян жители нашего ЗАТО пожертвовали 1 млн. 523 тыс. 501 рубль. Еще 44 тыс. рублей было переведено непосредственно на счет акции.

100 тыс. рублей будут переданы Виталику Клюеву из Полярного, страдающему ДЦП. 116 тыс. рублей решено передать семье Ромы Дегтяря из Североморска-3. У мальчика ювенильный ревматоидный артрит, и он нуждается в лечении дорогостоящими препаратами. Остальные средства будут перечислены на счет акции.

Ирина ПАЛАМАРЧУК.
Фото автора.

Пейте на здоровье молоко коровье

Теперь североморцы смогут пить отборное молоко местного производства жирностью 3,4-3,8 процента.

29 апреля производитель официально представил новый продукт. Его принципиальное отличие заключается в том, что молоко отправляется на обработку в считанные часы после получения из хозяйства, расположенного на западном берегу Коль-

ского залива, и пастеризуется в щадящем режиме без так называемой нормализации состава по жиризу. Это позволяет улучшить вкусовые качества и сделать молоко максимально похожим на домашнее. Сохраняться оно может до 7 суток, правда, требования к условиям хранения жесткие: температура не должна превышать 4-х градусов.

Иванна МИКИТЕНКО.

На прием к главе ЗАТО

Глава ЗАТО г.Североморск Александр Павлович Абрамов проводит личный прием граждан **12 мая** в здании администрации ЗАТО (ул.Ломоносова, 4), каб. №30. **Начало в 15.00.**

Предварительная запись на прием производится **6 мая с 08.30** (ул.Ломоносова, 4, каб. №30).

Нам погода не указ

26 апреля Североморск участвовал во всероссийском субботнике. Несмотря на северный ветер, временами снег, временами дождь, горожане мужественно вышли наводить чистоту.

Как отметил директор Городского центра ЖКХ Сергей Бабыкин, первый в этом году субботник удался.

Традиционно на отлично потрудились работники образования. Приятно удивила сфера торговли – подавляющее большинство предпринимателей убрали вокруг своих торговых точек, на крыльцах, парковках, в прилегающих скверах. Очистили свои территории и самостоятельно вывезли мусор Североморские теплосети, водоканал, молокозавод. В городской парк – один из самых трудных объектов – был выброшен элитный десант отдела молодежи, физкультуры и спорта – более 30 представителей спортивных и общественных молодежных организаций. И они с честью выполнили поставленные задачи. Небольшим числом, по 2-3 человека, но добросовестно трудились североморцы в своих дворах.

- Если люди вокруг своего подъезда приберут, мамы бумаги с детской площадки унесут, автовладельцы на дворовых парковках подметут – уже большое дело, – говорит Сергей Бабыкин. – А в итоге 51 машину с мусором мы вывезли из города и поселков, последние два

самосвала вывезли только ко вторнику! Зато остались вопросы к военнослужащим. Их участие в коллективной уборке города было замечено только на площади Мужества и в поселке Сафоново. Еще мы получили письмо от командования, что до Дня Победы будут приведены в порядок военные памятники, в том числе и военно-мемориальное кладбище. Впереди еще два дня благоустройства, надеюсь, общими усилиями преобразится родной город!

Наталья СТОЛЯРОВА.
Фото Льва ФЕДОСЕЕВА.



Уборка на газонах и в скверах поможет быстрее пробиться весенней зелени.



Там, где вручную убирать трудно, на помощь приходят автопогрузчики ООО «Автодорсервис».

30 апреля – День пожарной охраны

Творчество отваге не помеха

Накануне профессионального праздника сотрудники Специального управления ФПС №48 показали себя с неожиданной стороны.

В Музее города и флота открылась выставка-конкурс поделок, созданных сотрудниками пожар-

ных частей и членами их семей. Участие в ней приняли специальные пожарные части Заозерска, Снежногорска, Полярного, Видяево, Гаджиево, Североморска и Росляково. Широкую тему «Пожарной охраны посвящается...» отразили в макетах пожарной техники и щитах, сценах спасения людей из горящих зданий,

панно и картинах. Одна из самых эффектных и мастерски выполненных работ – «Борьба с огнем», где пожар представлен в виде разгневанного красного дракона. Ее авторы – сотрудники СПЧ №1 Евгения Чичковская и Евгений Валов – и стали победителями конкурса.

Одновременно с выставкой творчества пожарных в музее открылась традиционная выставка рисунков детских художественных школ и школ искусств «Мир БЕЗопасности», в которой приняли участие 92 ребенка из разных ЗАТО. После закрытия экспозиции детские работы отправятся на хранение в североморский музей МЧС.

Праздничный концерт, посвященный Дню пожарной охраны, состоялся в ДК «Строитель» в воскресенье. В торжественной обстановке руководители всех ЗАТО Мурманской области наградили лучших сотрудников своих пожарных частей. Североморцам вручили благодарственные письма и по-

четные грамоты глав администрации и ЗАТО. Медалями МЧС России «За отвагу на пожаре» наградили капитана внутренней службы Дмитрия Голендухина, лейтенанта внутренней службы Ивана Ляпугина, старшину внутренней службы Андрея Найденко и старшего сержанта внутренней службы Антона Голака. 25 декабря прошлого года личный состав дежурного караула во время пожара в доме 14 на ул. Кортик спас двух человек.

Почетный знак губернатора Мурманской области «За доблестную службу в Заполярье» вручили старшему лейтенанту внутренней службы Галине Яцыной, старшим прaporщикам внутренней службы Елене Чмелю и Абдулкериму Анасову.

А самую необычную награду – почетную грамоту МЧС России и диплом за первое место в номинации «Танцевальный жанр» конкурса музыкального творчества пожарных и спасателей МЧС России «Мелодии чутких сердец – 2013» – получили подполковник внутренней службы Максим Жилинский и майор внутренней службы Анжелика Дворцова.



Начальник спецуправления Валентин Туник (слева) награждает Антона Голака.



Традиционная выставка пожарной техники на площади Сафонова.

Еще 90 пожарных наградили в минувший вторник в Североморском управлении ФПС.

Елена ЗАХАРОВА.
Фото Ирины ПАЛАМАРЧУК.

Знай наших!

Марина Волкова, специалист Североморского межрайонного центра социальной поддержки населения, победила в ежегодном региональном конкурсе работников социальной защиты населения.

В состязании, организатором которого выступает областное министерство труда и социального развития, на этот раз принимали участие 33 социальных работника из 23-х учреждений региона. Марина Волкова впервые за 15 лет работы в социальной сфере решилась испытать себя и померяться силами с коллегами – и вот, с первой попытки, добилась полного успеха, победив в номинации «Лучший работник учреждения

социальной поддержки населения».

Большой опыт работы с посетителями центра Марина Геннадьевна использовала при разработке специальной памятки для разных категорий льготников. Кроме того, она представила на региональный конкурс реферат о проблемах слабой информированности граждан о своих правах. Хочется верить, он будет интересен и полезен в работе многим ее коллегам по цеху.

Торжественное награждение победителей конкурса организаторы планируют провести накануне Дня социального работника, который празднуется 8 июня.

Наталья СТОЛЯРОВА.

ВОПРОС-ОТВЕТ

Землю – трудолюбивым

Весна и лето когда-нибудь настанут, и неравнодушные жители, особенно пенсионеры, хотят заняться благоустройством своих дворов. Чтобы в короткое северное лето порадоваться зелени и цветам, североморцы просят завезти землю под посадки. Как это сделать? На этот вопрос отвечает директор ООО «СЖХХ» Любовь Рязанова:

– Да, действительно наше предприятие занимается завозом земли под посадки во дворы, но только при условии, что состояние дома, вблизи которого планируется высаживать цветы, кустарники, не требует более важных и срочных работ. Так же будем принимать во

внимание баланс дома: если имеется большая задолженность по оплате ЖКУ, то заявка такого дома будет рассматриваться в последнюю очередь.

Письменные заявления на завоз земли принимаются по адресу: ул. Советская, 29а, в заявлении обязательно укажите необходимое количество земли, место во дворе, куда ее грузить, на какие цели вы ее будете использовать, а также контактное лицо из числа жильцов. Мы просим об этом потому, что в прошлые годы были случаи, когда землю завозили, и она по нескольку месяцев лежала во дворе никому не нужная.

Наталья СТОЛЯРОВА.

Больше чем радио

Их голоса уже стали для североморцев родными. С ними просыпаются, работают, делятся радостью и грустью, обсуждают наболевшее, передают приветы и поздравления. И уже даже трудно представить флотскую столицу без «Север-FM», с которым не холодно.

30 апреля «Радио Североморск» отмечает 45 лет со дня основания. За это время многое поменялось: редакция из областного подчинения перешла в муниципальное, сменила место жительства, покорила FM-диапазон. Но всегда оставалась верной своим слушателям и родному Североморску.

Городские новости, животрепещущие обсуждения, жаркие споры, бурные эмоции. А за этим всем – творческий коллектив. Их всего семь: и.о. руководителя МТИУ «Радио-Североморск» Олеся Францискович, ведущие программы Ольга Шевелева, Ксения Селиванова (Широбокова), Варвара Полюшкевич, звукорежиссер Сергей Арсентьев, главный бухгалтер Юлия Бусырева и просто бухгалтер Анна Комарова.

Олеся Францискович возглавила коллектив недавно, когда решила, наконец, перебраться на большую землю многолетний шеф – Анжела Семенченко. Но в редакции Олеся уже 13 лет и прошла все ступени творческого и карьерного роста.

- Олеся – это наша мамочка, которая учит, помогает. У нее очень много энергии, она – фонтан, саляет эмоций! – рассказыва-



Дружный коллектив «Радио-Североморск»: Ольга Шевелева, Анна Комарова, Олеся Францискович, Сергей Арсентьев, Юлия Бусырева, Варвара Полюшкевич.

ет Ольга Шевелева.

Про саму Олю коллеги говорят, что она – любимца слушателей. Потому что очень открытый, дружелюбный человек, с отличным чувством юмора. А еще очень исполнительная – обязательно сделает все что поручено.

- Ксения Селиванова всегда предлагает много идей и всегда все успевает. Ее эфиры очень веселые и добрые. А еще она единственная журналистка в Мурманской области, которая побывала в газодымокамере МЧС. Ксения очень смела! – рассказывает про коллег Олеся Францискович. – А Сергей Арсентьев – наш «кутильщик» звука. Мастер на все руки,

у него особые взаимоотношения с техникой. Кажется, ему только стоит посмотреть – и все начинает работать. Бухгалтеры Юлия и Анна – большие труженицы и умницы. Мы им очень доверяем, и они знают про нас все: от доходов и расходов до семейного положения. Мы им очень благодарны.

Варвара Полюшкевич, как говорится, «новенькая». Она вилась в коллективе всего год назад, но уже успела завоевать сердца многих слушателей.

- Боевое крещение прошла в самое трудное время – летом, в период отпусков. И справилась отлично, – добавляет Ольга Шевелева.

Люди на нашей волне слышат о своих соседях, знакомых: мелькают фамилии, имена, истории, и это действительно сближает нас всех, говорят сотрудники «Север-FM». Кроме того, городское радио всегда открыто к сотрудничеству. В том числе и с теми североморцами, кто хочет себя реализовать

творчески. Гонорары, конечно, очень скромные, но если у человека душа рвется на радио, то он на это не смотрит. Так, например, работает Дмитрий Величтин.

45 лет – возраст солидный. Особенно если учесть, что Североморск не намного старше. Однако творческий коллектив «Север-FM» чувствует себя на старте новых планов и желаний. Одно из самых сокровенных – Интернет-вещание, признается Олеся Францискович.

А еще все сотрудники городского радио уверены, что существование «Север-FM» невозможно без любви самих североморцев. С огромной гордостью они рассказывают о своих самых преданных слушателях, которые с городским радио еще с «проводных времен». И даже их советы и замечания – это только от любви. Им не все равно, какое оно – городское радио. И это лучшая награда!

Иванна МИКИТЕНКО.
Фото Льва ФЕДОСЕЕВА.

За большой личный вклад в развитие радиовещания в ЗАТО г.Североморск, неравнодушное отношение к делу, высокий профессионализм, творческий подход к созданию радиопрограмм, активное участие в жизни города и в связи с 45-летием Североморского радио **благодарственным письмом Совета депутатов ЗАТО г.Североморск награждена Ксения Вячеславовна Широбокова** – ведущая программы МТИУ «Радио-Североморск».

ПРОИСШЕСТВИЯ

Собачка приглянулась

24 апреля в девятом часу вечера гражданка М. прогуливалась с собакой около магазина «Семья» на ул. Сивко. Собака породы лабrador бегала без поводка, и вдруг хозяйка увидела, как двое мужчин поймали животное и пытаются его увести. Женщина тут же вызвала

Хоть документы вернул

22 апреля сотрудники полиции задержан

ла полицию, неудавшихся похитителей задержали. Ими оказались неработающие жители Североморска П., 1977 г.р., и К., 1980 г.р. Увидев породистую собаку, нетрезвые мужчины решили ее похитить, а затем продать. Рассматривается вопрос о возбуждении уголовного дела.

неоднократно судимый и привлекавшийся к административной ответственности. Ранним утром 8 марта в баре «Джига» мужчина украл у гражданина Ю. портмоне с документами, деньги и телефон. 17 марта против него было возбуждено уголовное дело, но задержать вора

сразу не удалось – он скрылся. После задержания П. дал признательные показания и украшенные документы вернулся. К разочарованию заявителя, деньги давно потрачены, а телефон продан. П. находится под подпиской о невыезде.

Своими руками

24 апреля гражданка К., введенная в заблуждение sms-сообщением якобы от Сбербанка, через банкомат перевела на счет мошенника 115 600 рублей. Телефонный номер

абонента зарегистрирован в Курганской области. Проводится проверка.

По сводкам полиции подготовила Елена ЗАХАРОВА.

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО г.СЕВЕРОМОРСК ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 22.04.2014 г. №365

«Об утверждении условий приватизации объекта муниципального нежилого фонда»

В соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (с последующими изменениями) администрация ЗАТО г.Североморск

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Приватизировать объект муниципального нежилого фонда - нежилые помещения, этаж: 1 и подвал. Общая площадь 498,8 кв.м, расположенные по адресу: Мурманская обл., г.Североморск, ул.Гвардейская, д.8, состав объекта: I (1-15), V (1-10).

2. Утвердить способ приватизации объекта, указанного в п.1 настоящего постановления - возможное отчуждение в собственность арендатора - общества с ограниченной ответственностью «Садко», являющегося субъектом малого и среднего предпринимательства.

3. Цена объекта - 6 983 000 рублей.

4. Предоставить обществу с ограниченной ответственностью «Садко» рассрочку платежа на 5 лет.

5. Комитету имущественных отношений администрации ЗАТО г.Североморск (Расплопова Р.К.) направить арендатору объекта - обществу с ограниченной ответственностью «Садко» - копию настоящего постановления и предложение о заключении договора купли-продажи приобретаемого объекта.

6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Североморские вести» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО г.Североморск в десятидневный срок с даты его утверждения.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя Комитета имущественных отношений администрации ЗАТО г.Североморск Р.К.Расплопову.

И.Л.НОРИНА, глава администрации ЗАТО г.Североморск.

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАТО г.СЕВЕРОМОРСК ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 22.04.2014 г. №368

«О внесении изменений и дополнений в Постановление администрации от 19.04.2013 №359 «Об утверждении состава комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования ЗАТО г.Североморск»

В соответствии с Законом Мурманской области от 28.12.2004 №571-01-ЗМО «О комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в Мурманской области» (с последующими изменениями и дополнениями) и Положением «О комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации ЗАТО г.Североморск», утвержденным Решением Совета депутатов муниципального образования ЗАТО г.Североморск от 22.06.2006 №162 (с последующими изменениями и дополнениями) администрация ЗАТО г.Североморск

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Постановление от 19.04.2013 №359 «Об утверждении состава комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования ЗАТО г.Североморск» следующие изменения:

1.1. Приложение №1 к постановлению изложить в следующей редакции:

«Состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования ЗАТО г.Североморск

Заместители Председателя:

Шарина Нина Сергеевна – начальник Управления образования администрации ЗАТО г.Североморск;

Андреева Марина Валентиновна – ведущий специалист комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования ЗАТО г.Североморск.

Ответственный секретарь комиссии:

Дашкова Татьяна Валерьевна – специалист I категории комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования ЗАТО г.Североморск.

Члены комиссии:

Клонина Светлана Алевтина – главный специалист Управления образования администрации ЗАТО г.Североморск;

Мусатова Леся Александровна – специалист I категории Управления образования администрации ЗАТО г.Североморск (специалист и ответчик);

Миронов Эдуард Анатольевич – начальник отдела молодежной физической культуры и спорта администрации ЗАТО г.Североморск;

Бойко Елена Федоровна – заместитель директора Муниципального бюджетного учреждения культуры Североморская центральная библиотечная система (по согласованию);

Коник Олег Николаевич – начальник отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних МО МВД России по ЗАТО г.Североморск и ЗАТО г.Островной (по согласованию);

Романова Светлана Владимировна – начальник филиала по ЗАТО г.Североморск Федерального казенного учреждения Уголовно-исполнительной инспекции Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Мурманской области (по согласованию);

Теплов Антоний Александрович – старший оперуполномоченный по ОНД отдела межведомственного взаимодействия в сфере профилактики Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Мурманской области (по согласованию);

Романчина Александра Вячеславовна – инженер Государственного областного бюджетного учреждения «Центр занятости населения ЗАТО Североморск» (по согласованию);

Полищук Юлия Сергеевна – заведующая отделением реабилитации детей и подростков с ограниченными физическими и умственными возможностями Государственного областного автономного учреждения социального обслуживания населения «Комплексный центр социального обслуживания населения ЗАТО г.Североморск» (по согласованию);

Боднарчук Ирина Федоровна – заведующая отделением социальной работы с детьми и подростками с ограниченными физическими и умственными возможностями Государственного областного автономного учреждения социального обслуживания населения «Комплексный центр социального обслуживания населения ЗАТО г.Североморск» (по согласованию);

Кузьмин Олег Матвеевич – прием-консультант, нарколог ГОБУЗ «Центральная районная больница ЗАТО г.Североморск» (по согласованию);

Дидусенко Людмила Владимировна – заместитель директора государственно-муниципального учреждения Мурманской области среднего профессионального образования «Североморский технологический колледж» (по согласованию);

1.2. Приложение №2 к постановлению изложить в следующей редакции:

«Замещающий состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования ЗАТО г.Североморск

Члены комиссии:

Волков Сергей Григорьевич – специалист I категории Управления образования администрации ЗАТО г.Североморск (специалист и ответчик);

Андреев Андрей Геннадьевич – заместитель начальника отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних МО МВД России по ЗАТО г.Североморск и г.Островной (по согласованию);

Виноградова Лариса Никиторовна – заведующая педагогическим отделением детской поликлиники ГОБУЗ «Центральная районная больница ЗАТО г.Североморск» (по согласованию);

Рыжкова Наталия Николаевна – заведующий отделом Муниципального бюджетного учреждения Центра социокультурных технологий (по согласованию);

Федосеева Никса Паниловна – врача-кардиолог ГОБУЗ «Центральная районная больница ЗАТО г.Североморск» (по согласованию);

Крыжановская Зина Багабона – медицинский психолог кабинета врача психиатра-нарколога ГОБУЗ «Центральная районная больница ЗАТО г.Североморск» (по согласованию);

Садретдинова Елена Владимировна – специалист по социальной работе кабинета врача психиатра-нарколога ГОБУЗ «Центральная районная больница ЗАТО г.Североморск» (по согласованию);

Беззена Наталья Николаевна – специалист по социальной работе службы социального сопровождения семей с детьми в трудной жизненной ситуации Государственного областного автономного учреждения социального обслуживания населения «Комплексный центр социального обслуживания населения ЗАТО г.Североморск» (по согласованию);

Мордовина Наталья Николаевна – специалист по социальной работе службы социального сопровождения семей с детьми в трудной жизненной ситуации Государственного областного автономного учреждения социального обслуживания населения «Комплексный центр социального обслуживания населения ЗАТО г.Североморск» (по согласованию);

Пронина Юлия Юрьевна – прием-консультант детской поликлиники ГОБУЗ «Центральная районная больница З

Бесспорная победа



В прошедшие выходные североморские волейболисты провели две игры (выездную и домашнюю) с командой Никеля в рамках отборочного тура чемпионата Мурманской области по волейболу и дважды уверенно победили с одинаковым счетом 3:0.

- В отборочных играх чемпионата области по шесть команд из зоны «Север» и «Юг» определяют сильнейших. Потом четыре лучшие команды из обеих групп встретят-

ся в полуфинале. Ну и после этого - финал чемпионата. Наша сборная будет защищать свой чемпионский титул, завоеванный в прошлом году, - рассказал Александр Фадеев, тренер североморской сборной.

Шансы на успех высоки: североморцы в отличной физической форме и, напомним, недавно стали победителями Кубка «Белого моря», который проходил в Кандалакше.

Иванна МИКИТЕНКО.
Фото автора.

Афиша

1 мая в 17.00 часов на спортивной площадке Центрального стадиона профсоюзов г. Мурманска состоится матч за Суперкубок Мурманской области по волейболу. Сборная Североморска и Северного флота сыграет с командой Апатитов. Автобус с командой и болельщиками отправится от здания администрации (ул. Ломоносова, 4) в 15.30.

2-4 мая: в СК «Богатырь» пройдет первенство Североморска по боксу памяти бронзового призера Олимпийских игр в Токио Вадима Емельянова.

2 мая: 09.00-11.00 – взвешивание участников, 11.30-12.00 – жеребьевка, 18.00 – торжественное открытие соревнования, 18.30-21.00 – предварительные бои.

3 мая: 11.00-13.00 - посещение могилы Вадима Емельянова, 15.00-19.00 - предварительные бои, полуфинал.

4 мая с 12.00 – финальные поединки.

«Штурм» сильнее

Открытый чемпионат города по хоккею прошел на ледовой арене ДЮСШ-3 с 25 по 27 апреля.

За победу боролись четыре команды: три североморские – «Штурм», «Любители хоккея», «К-21» – и мурманское «Динамо».

Первенствовал «Штурм», не проигравший ни одной встречи. На втором

месте – гости из Мурманска, на третьем – «Любители хоккея». По итогам турнира лучшим нападающим признан Алексей Фокин («Динамо»), лучшим защитником – Олег Рыжков («Штурм»), лучшим вратарем – Евгений Серебряков («К-21»).

Иванна МИКИТЕНКО.
Фото Льва ФЕДОСЕЕВА.



Книги и не только

В минувшую пятницу Центральная городская библиотека на Кирова, 2 участвовала во всероссийской акции «Библионочь». А точнее - «Библиосумерки», так как в библиотеке могли находиться до 24.00 (с 18-летнего возраста).

Программа включала в себя проекты на любой возраст и вкус: от конкурса буктрейлеров «В ракурсе - книга!» до акции по обмену фотографиями «Фото-Сушка «В объективе Североморск».

450-летие со дня рождения У.Шекспира отметили и молодежь, и взрослое поколение. Сонеты читали все. Пришли зрители и на показ новых картин киномарафона «Северный характер».

Конкурс буктрейлеров (видеоанонсов книг) жюри оценивало строго: в номинации «Краеведение» победу не присудили никому, авторы получили дипломы за участие. В номинации для школьников



Директор СЦБС Ольга Ефименко наградила участников и победителей конкурса буктрейлеров.

«Лермонтов» победил ролик Артема Томилова «У каждого времени – свой герой!». Лучшей детской работой о любимом книжном персонаже – несравненном Винни-Пухе – названа «Герой всех поколений» Елизаветы Хорошавиной. Команду школы №10 «Совет народных комиссаров» отметили и жюри, и зрители. Ребята получили призы за две работы – мотивационный ролик по «Энциклопедии бодибилдинга А.Шварценеггера» и ролик «Денискина каша»

по книге В.Драгунского. Победитель в категории «Молодежь» – Александра Нараева. Призы предоставил Североморский молокозавод и отдел молодежи, физкультуры и спорта.

Стараниями отдела информационных технологий взрослые и дети шумно отпраздновали 20-летие Рунета, а затем уже в спокойной обстановке прошла Интернет-консультация «Советы для бывальных».

Елена ЗАХАРОВА.
Фото из альбома библиотеки.

Продолжение следует

В прошлую субботу в Доме народных ремесел открылась итоговая выставка интерактивного проекта «Творческие диалоги».

В Североморске такой проект прошел впервые, и состоял он из двух частей. Сначала мастер-классы для желающих провели специалисты Дома ремесел, Детской школы искусств п.Росляково и Центра развития способностей «Юный умник». Каждый участник смог познакомиться с новыми направлениями декоративно-прикладного творчества и попробовать свои силы. Затем все созданные работы были объединены в общую экспозицию.

- Это самый необычный проект Дома ремесел, - поделилась впечатлениями руководитель клуба бисероплетения «Деметра» Светлана Печникова. - Поначалу переживала, что бисероплетение не подходит для мастер-классов, но с первыми участниками сомнения рассеялись. Все справились независимо от возраста.

Чемпион Вооруженных сил

Гвардии капитан морской авиации Северного флота Николай Гришаев принял участие во втором этапе Кубка мира по гиревому спорту и открытом Кубке Вооруженных сил РФ, посвященном памяти Героя Советского Союза генерал-полковника В.К.Пикалова. Соревнования проходили 25-27 апреля в Челябинске. За звание абсолютного чемпиона мира боролись более 70 спортсменов из России, США, Словении и Казахстана. Североморец стал серебряным призером. Среди военнослужащих равных ему не было. Николай Гришаев -



чемпион Кубка ВС. Поздравляем!
Ирина ПАЛАМАРЧУК.
Фото из архива редакции.

Последний рывок

убедительной победы – 85:61.

- Очень интересная получилась игра. И, конечно, она была принципиальная, поскольку встречались давние соперники, хорошо знающие сильные и слабые стороны друг друга, - прокомментировал итог матча Александр Черепанов, тренер североморской женской сборной по баскетболу.

По итогам клубного первенства Мурманской области наши баскетбольные дружины расположились в турнирной таблице так: ветераны – 5 место, женская и мужская сборные – 4-е.

Иванна МИКИТЕНКО.

Большой интерес у североморцев вызвало волгодское кружево.

- Для меня кружевоплетение всегда было тайной за семью печатями, - рассказала участница мастер-класса Любовь Власова. - Пришла на занятие с пятилетним внуком, и оказалось, что у него получается лучше, чем у меня. Полтора часа сидел – не оторвать.

Результатом кропотливого труда 28-ми человек стал небольшой весенний цветок: каждый сплел для



Коллективная работа участников мастер-класса «Летний вальс» (флористика).



Приглашает «Мастерок»



В субботу 35-летний юбилей отметит один из лучших танцевальных коллективов Мурманской области - Детский образцовый хореографический ансамбль «Мастерок». Организатор и бессменный руководитель коллектива заслуженный работник культуры РФ Валентина Николаевна Дюжикова готовит юбилейный праздничный концерт, который состоится 3 мая в 13.00. На сцену ДК «Строитель»

выйдут более сотни «мастерковцев»: от малышей до выпускников. Зрителей ожидает яркое представление из лучших авторских постановок педагогического коллектива ансамбля.

О том, как прошел юбилей «Мастерка», а также историю основания коллектива мы расскажем в следующем выпуске «СВ». Елена ЗАХАРОВА. Фото из архива ДДТ им. С. Ковалева.

Творческий дебют

Как все-таки важна поддержка друзей. Если бы не они, Александр Рябков, может, и не решился бы показать широкой публике свои фотографии. И они так и остались бы украшением ordinatorkой рентгенологического отделения Североморской ЦРБ, где автор работает 38 лет.

Творческий стаж Александра Николаевича еще солиднее. Фотографией он увлекся в 8 лет, когда родители подарили ему фотокамеру «Зенит». По хранящимся в его альбоме снимкам можно проследить, как строилась и менялась флотская столица. К слову, работы А. Рябкова печатались в газетах «Комсомолец Заполярья», «На страже Заполярья» и «Североморская правда». А в студенческую пору он даже успел поработать внештатным корреспондентом институтской га-

зеты «Кировец». Главный источник вдохновения для рыбака Рябкова — северная природа. Ее он жадно снимает, чтобы на долгие годы сохранить впечатления от встречи с ней. Именно заполярным красотам Александр Николаевич посвятил свою первую персональную выставку «Мир моими глазами», которая открылась в Центральной городской библиотеке.

С творческой стороны раскрылась североморцам и заведующая рентген-отделением Дарья Кольцова. Вместе с известной руководительницей инструктором по физической культуре д/с №44 Еленой Судоплатовой она представила в библиотеке коллекцию авторских тряпичных кукол «Мастерская волшебниц».

Ирина ПАЛАМАРЧУК. Фото Льва ФЕДОСЕЕВА.



25 апреля Александр Рябков (слева) принял участие в выставке фотоклуба «Свет и тень».

На пенсии нет времени скучать

28 апреля в Североморском специальном доме для одиноких престарелых открылась первая персональная выставка декоративно-прикладного творчества Елены Погодаевой.

Бухгалтер с высшим экономическим образованием, она сначала вязала, одевая всю семью, а несколько лет назад увлекалась вышивкой бисером. Немалую роль в новом увлечении сыграла мурманская организация пенсионеров-инвалидов «Школа доброты», которую Погодаева посещала много



Открытие выставки совпало с юбилеем Елены Погодаевой.

лет. Сегодня сердце Елены Николаевны больше лежит к вышиванию крестом.

- Если вдохновение есть, а еще и бессонница нагрянет, то работаю днем и ночью, в итоге за несколько недель получается большая картина со сложным фоном, многими оттенками, тенями, - рассказывает Елена Николаевна.

В доме престарелых она нашла творческих единомышленников - Нину Ильиничну Купцову и Елену Ивановну Ещенко. Поддерживает творческий огонек в мастерской и культурганизатор специального дома Валентина Усова. В последнее время работы Елены Николаевны выставляются в городской «Мастерской народных умельцев» к Дню инвалидов. Вместе с Кабешевой Альбиной Алексеев-

ной Погодаева становилась призером областного конкурса «Эти руки творят чудеса». Бывает, что обращаются к Елене Николаевне за советом начинающие рукодельницы-соседки.

- Всем новичкам советую браться сперва за маленький рисунок: можно взять цветок, животное и, используя минимум цветов, понять саму технологию вышивки, - говорит она.

Для жильцов Специального дома для одиноких престарелых выставка работ Елены Погодаевой, безусловно, станет ярким событием, а кого-то, возможно, и подвигнет на самостоятельное творчество.

Наталья СТОЛЯРОВА.
Фото Валентины УСОВОЙ.

16 мгновений весны

Новая выставочная площадка Заполярья «Art from Barents» открылась вернисажем североморского художника Михаила Глотова.

Официальное открытие галереи состоялось в Мурманске 26 апреля по адресу: ул. Подстаницкого, 1. На протяжении трех лет Проект «Art from Barents» существовал лишь на Интернет-площадке: afb.io. Сейчас он предлагает более 350 произведений современной живописи и графики российских авторов, но организатор Павел Зычков планирует привлечь и наших сосе-

дей - скандинавских художников.

Первая экспозиция в реальной галерее - кисти выпускника Мурманского государственного педагогического университета члена Союза художников России Михаила Глотова. Выставка получила название «16 мгновений весны» и посвящена женщинам.

Ирина ПАЛАМАРЧУК.
Фото из группы вернисажа Михаила Глотова в «ВК».



Михаил Глотов, «Красный вечер» (холст, акрил), 2010.

Марафон расширил границы ЗАТО

Подарками и цветами, фанфарами и аплодисментами завершился многодневный проект «Марафон культурных событий в ЗАТО Североморск - 2014». Торжественная церемония закрытия состоялась в минувшее воскресенье во Дворце культуры «Судоремонтник».

За месяц культурного марафона были организованы и проведены выставки, конкурсы, разнообразные фестивали, творческие вечера и мастер-классы. Многое в этом году было впервые.

Так, в Детской художественной школе прошел I конкурс сценического мастерства «Театральные зарисовки».

Коллектив Дома народных ремесел вовлек зрителей в работу над произведениями, сделав выставку прикладного творчества интерактивной.

Североморский музей солидно обновил городскую экспозицию.

— И впервые традиционные Дни культуры Североморска вышли за границы муниципалитета, - подчеркнула начальник Управления культуры и международных связей администрации ЗАТО Елена Шкор.

— Сцена ДК «Судоремон-

тник» приняла областной конкурс современной хореографии «Танцевальный контакт», а ДК «Строитель» - Московский пасхальный фестиваль, в рамках которого во флотской столице выступил брасс-ансамбль Мариинского театра под управлением маэстро Валерия Гергиева. Другими словами, задача сделать месячник культуры более зреющим и интересным выполнена полностью.

И это, конечно, заслуга работников культуры, партнеров проекта и самих зрителей, слушателей, конкур-



Оркестр «Баренц-Камерата» и Алексей Кошванец исполнили «Времена года» А. Вивальди.

сантов. В адрес всех в воскресенье прозвучало немало приятных слов. Самые активные участники были поощрены благодарственными письмами Управления культуры и международных связей. Отдельно за разработку логотипов марафона культуры отмечены художники Светлана Абарина (Североморская ДХШ), Татьяна Петрова (ДШИ «Сафоново») и Ольга Шарова (ДК «Судоремонтник»), занявшие третье, второе и первое места соответственно. А руководителю ансамбля эстрадной песни «Тоника» ДК «Строитель» Ольге Обуховой вручили благодарственное письмо Комитета по культуре и искусству Мурманской области.

Творческим подарком работникам культуры стал концерт заслуженного артиста России профессора заведующего кафедрой скрипки и альта Российской академии музыки имени Гнесиной солиста Московской государственной академической филармонии Алексея Кошванца и камерного оркестра «Баренц-Камерата» Центра досуга молодежи.

Ирина ПАЛАМАРЧУК.
Фото автора.
См. фотопортаж на s-vesti.ru.

